



Генеральному директору
ООО «Цифровой Актив»
А.А. Шестакову

ООО «Арго Строй»
ИНН: 1001248052, КПП: 100101001
185031, РК, г. Петрозаводск,
пр-т Первомайский, д. 82, оф. 42,
e-mail: argostroi_karelia@mail.ru

исх. № 109 от 07.05.2024г.

на № _____ от ____ . ____ .2024г.

ОТЗЫВ

На поставку и оказание услуг по поддержке программного обеспечения «HARDROLLER: Исполнительная документация»

ООО «Арго Строй» - многопрофильное строительно-монтажное предприятие, более 10 лет специализирующееся на сложных и нестандартных задачах. С 2019 года компания активно развивает мостовое направление. Основными заказчиками работ у ООО «Арго Строй» являются КУ РК «Управтодор РК», ФКУ Упрдор «Кола», Мурманскавтодор, ГБУ по «Псковавтодор», АО «ВАД», АО «АБЗ-Дорстрой», группа компаний «РКС-Петрозаводск».

К 2023 году предприятие построило и отремонтировало в общей сложности 20 мостовых сооружений. Объем работ значительно увеличился, и перед производственно-техническим отделом встал вопрос об облегчении рутинных процессов в формировании исполнительной документации и повышении эффективности работы. К тому же актуализировать данные, когда в портфеле заказов сразу несколько объектов - трудоемкий процесс, в котором многое можно упустить.

Необходимо было подобрать простое, понятное, удобное решение для формирования и подготовки исполнительной документации.

До сотрудничества с **HARDROLLER** вся исполнительная документация формировалась “вручную” в Excel и Word. Информация хранилась разрозненно, отсутствовала объективная информация о ходе строительства, наличии документов (исполнительных схем, протоколов бетона, сертификатов соответствия и т.п.).

HARDROLLER - один из немногих продуктов на рынке, который предоставляет бесплатно 7-дневную демоверсию. Ознакомившись с обширными возможностями и интуитивно понятным интерфейсом сервиса, было принято решение приобрести годовую подписку.

С января 2023 года документация по всем объектам формируется и хранится до сдачи объекта в **HARDROLLER**.

Требования к ИД у государственных Заказчиков очень высокие, но корректная информация в документах позволяет быстро получить заключение о соответствии построенного объекта требованиям безопасности, и ввести объекты в эксплуатацию вовремя.

Один из самых сложных и важных объектов: «**Капитальный ремонт мостового сооружения через р. Неглинка по ул. Антикайнена в г. Петрозаводске**» (Заказчик – КУ РК «Управтодор РК»). Работы на нем проводились в круглосуточном режиме, в пиковые моменты на объекте трудились 60 человек. Исполнительную документацию в **HARDROLLER** готовили 2 инженера ПТО. Объект был введен в эксплуатацию досрочно.

На протяжении года **HARDROLLER** помогает не только существенно снизить трудозатраты (исполнительную документацию по 10 объектам ведут лишь 2 инженера ПТО, ускорить формирование документации (сервис автоматизирует ввод данных, а шаблоны форм по любому виду работ соответствуют стандартам и требованиям), но и контролирует полноту исходных данных и готовой исполнительной.

Система автоматически проверяет на ошибки, и в случае несоответствия дат и отсутствия важных документов сигнализирует о необходимости исправлений и дополнений. Вся информация хранится структурировано и не теряется, а документы, сформированные в сервисе, соответствуют требованиям российского законодательства и всегда актуальны.

Каждый проект можно самостоятельно адаптировать под специфику процессов строительного объекта.

Команда технической поддержки всегда оперативно отвечает на вопросы, которые у нас возникали за год использования программы лишь три раза. К тому же, по нашему предложению разработчиками была добавлена дополнительная функциональность, которая еще больше упростила работу в **HARDROLLER**.

Очень удобно, что по всем проектам одновременно можно контролировать темпы подготовки документации. Календарь по каждому проекту отображает состояние, в котором находится исполнительная документация: какие работы закрыты исполнительной, какие необходимо сформировать и где есть проблемы. Это очень выручает и не позволяет упускать важные моменты, возникающие в процессе формирования ИД.

Сотрудничество с **HARDROLLER** продолжается и в 2024 году.

Директор ООО «Арго Строй»

Кершинский Н.А.